

# 虎媽鄧文迪：身價400億也要為倆女兒鋪路

近日，鄧文迪與男友在海灘遊玩的照片傳開後，引發不少網友關注。

照片中，56歲的鄧文迪，坐在海邊的沙灘上，臉上表情愉悅。雖然被帽子和墨鏡擋住了臉，但依然可以從照片中看出她心情不錯。

而在鄧文迪前方不遠處，站著一個男子傳聞是她的男友。

網友們覺得，這個男人看起來很眼熟，似乎在三年前就和鄧文迪，一起出鏡過。

經過一番對比，該男性的確就是和鄧文迪一起出鏡過，網友感慨，鄧文迪這個富婆又換男友了。

提起鄧文迪，稍稍關注娛樂圈，商圈的人都知道她，這個被稱為“傳奇的中國女人”。從廣州走到全世界人面前，成了知名傳媒大亨魯伯特·默多克的第三任太太，堪稱是麻雀飛上枝頭變鳳凰典範。

1968年，生於中國山東濟南鄧文迪，繼承了母親山東人的高個子基因。她雖然相貌平平無奇，但因為有175的身高，在人群中也顯得鶴立雞群。

因為父親是廣東人緣故，幾經周轉後一

了衛星電視公司總部實習生的工作。

1998年初，鄧文迪還成為了默多克上海、北京之行的隨行譯員。當時，許多人都以為她只是大亨默多克新聘的秘書助理。

可不到一年時間，有關他們緋聞的內容就變了。鄧文迪已不再是默多克隨行助理，而變成了公開情人。

之所以是情人，那是因為默多克家裡還有一位妻子。由於他是世界知名的億萬富豪，作為他的情人，鄧文迪自然受到無數人的關注。她之前的一段婚姻史，很快也被人扒了出來。

世人都覺得，默多克這麼有錢，肯定不會娶離過婚的鄧文迪。

然而，出乎所有人的意料之外。默多克為了和鄧文迪在一起，竟然真的和第二任妻子離婚了。

多年之後，回想起這件事情，默多克第二任妻子依然傷心難過地說：“結婚十幾年，他執意要趕我走！”

離婚後僅僅過了11天，也就是1999年6月25日，鄧文迪在一艘停靠在紐約港的私



首。默多克本人更是這麼誇獎自己的愛妻“清閒、無所畏懼，充滿迷人的自信”。

然而，豪門婚姻歷來難有善始善終的。2013年，默多克代表發言人突然宣佈，他已經和鄧文迪協議離婚了。

消息一出，舉世譁然。人們都在猜測，他們的離婚原因是什麼？

不久就有小消息傳出來，默多克之所以離婚，是因為看到了鄧文迪和英國首相布雷爾卿卿我我，而且當時還有傭人作證。

針對網上所傳的謠言，布雷爾表示自己與鄧文迪只是朋友，並不存在超越朋友之間的關係。

和丈夫離婚之後，默多克傳媒集團表示，鄧文迪和他離婚不會改變默多克家族信託基金的繼承規則，她也不能分走傳媒集團的任何股份。

但出於十多年夫妻情分，默多克將一套位於故宮東面的四合院和一套美國的豪華公寓分別贈予了鄧文迪。這兩處宅子加起來，總價將近6個億人民幣。

另外，默多克還給鄧文迪支付了1400萬美元分手費。

離婚後，鄧文迪並沒有坐吃山空，而是積極拓展自己的朋友圈，為將來兩個女兒的前途鋪路。

和“女魔頭”安娜·溫圖爾、婚紗女王王薇薇合影，跟女神妮可·吉德曼貼貼，妮可還大贊“文迪就是女性之間的友誼”。

除此之外，奧斯卡影后楊紫瓊也是鄧文迪的好閨蜜。而賭王一家子上到“大家姐”何超瓊，下到四房小女兒何超欣，都是她的圈中好友。

除了經營好萊塢的關係網，鄧文迪也沒有放過經營時尚圈。

在Met Gala走紅毯之前，她還和谷愛凌、何超欣、嫁入雅詩蘭黛家族的陳頌康一起吃餃子。

當然嫁給默多克之後的那些年，鄧文迪一點都不吃虧，她憑藉豪門太太身份成功擠進歐美豪門圈，和貝佐斯、蓋茨、桑切斯等名流成為了日常好友。

和這些商場大佬待久了，鄧文迪耳濡目染，也學會了投資。她與“俄羅斯第一名媛”達莎·朱可娃（默多克“新歡”的女兒），以及幾位藝術圈人士一起創業，投資創立了藝術品交易網站Arsty。

所以，這就是鄧文迪曝光率這麼高的原因。從好萊塢、財經界再到藝術圈，都有她的交際人脈。

不僅如此，鄧文迪還表示：“保持友誼的辦法是多為別人著想，對待別人像對待自己一樣。另外我覺得要不斷提高自己，富有不只是金錢，要不然你的朋友都提升

了，你還待在原地，就沒話好談了。”

通過三十多年的沉澱，400億身家的鄧文迪雖然不再年輕，但也成為了媒體圈的香餽餽。

2016年3月，她和小自己17歲的英國小提琴家Charlie Siem官宣戀情。兩人高調亮相巴黎时装周，鄧文迪全程挽著Charlie的胳膊，笑得嘴從來沒合上過。

後來，和Charlie分手後，她又愛上更年輕帥氣的匈牙利男模Bertold Zahoran，對方年齡只有21歲，鄧文迪比他媽媽還大三歲。

當然，鄧文迪不是只顧自己的自私人，她這麼辛苦經營人脈，都是為了自己的兩個女兒。



憑藉著強大的社交能力及超高情商，她為自己和兩個女兒成功鋪好了通往未來的路。

另一邊，默多克大手一揮又拿出了10億。離婚6年後，他又拿出40億美元放在兩個女兒帳戶裡。

這樣一來，鄧文迪的身價水漲船高，如今已經達到400億。而家族的信託基金，更是為兩個女兒的未來保駕護航。

有了這樣潑天的富貴，鄧文迪的兩個女兒自然也只有享福的命。

據悉，大女兒格蕾絲目前已經戀愛了，男朋友雨果·卡尼可不是普通人。其父親曾擔任奧巴馬任職期間的白宮發言人，母親則是ABC電視臺記者。

如果兩人交往順利，格蕾絲可就是嫁入美國政治圈的人。以未來岳父是白宮發言人身份，格蕾絲男友雨果的政治前途也不會差到哪裡。

畢竟，資本主義社會的人民交往十分講究階級對等。祖上之人搞政治，子孫也可以踩在先輩人的肩膀上更上一層樓。

另外，鄧文迪小女兒克洛伊也毫不遜色。她大學就讀於斯坦福大學，不僅是一名學霸，而且長得極美，無論身材還是臉蛋，都被媽媽培養得極好，儼然成為了炙手可熱的名媛。

父母之為子，則為之計深遠。鄧文迪為這兩個女兒鋪的路，只要不出什麼意外，她們也會和母親一樣，過著富貴又安逸的上流社會生活。



家人，都搬到了廣州定居。1985年，鄧文迪考入廣州醫學院。

大三那一年，也就是1987年，機緣巧合下鄧文迪認識一對來自美國加州的夫婦 Jake Cherry和他的太太，Cherry先生當時50歲比19歲的鄧文迪大了差不多31歲。

沒人知道，鄧文迪用了什麼手段，總之不到一年時間，鄧文迪就在Cherry夫婦的幫助下獲得學生簽證，進入一家社區學院 Northridge加州州立大學學習。

到了美國後，Cherry夫婦甚至還讓鄧文迪和自己五歲大女兒，合用一間臥室和一張帆布床，並且承諾資助她學習費用，直到她學成為止。

兩年後也就是1990年，22歲鄧文迪與53歲Jake Cherry結婚了。這中間發生了什麼，我們不得而知，只知道鄧文迪成功獲得了一張綠卡，正式成了美國公民。

然而只過了不到兩年，鄧文迪和Cherry先生就結束了兩年零七個月的婚姻。

因為這段十分倉促的婚姻，許多人認為鄧文迪很有心計，她很有可能從一開始就在利用Cherry夫婦為自己鋪路。

當然，如果只有心機，沒有能力，那鄧文迪就不會有機會，成為世界頂級豪門太太。

離婚後，鄧文迪一心只撲在學業上，專心提升自己的能力，為後來的發跡做好了充足的準備。

1996年，鄧文迪從耶魯大學商學院畢業，並獲得MBA學位，準備謀求到香港發展。

彼時，香港還差一年時間才回歸祖國，在大陸人眼裡，到了香港就是“出國”。加之，當時香港的確比大陸繁華，所以抱著“人往高處走”的心態，鄧文迪也準備到香港謀求發展。

或許真是命好，在飛往香港的飛機上，鄧文迪恰好坐在默多克新聞集團老闆魯伯特·默多克旁邊。

當時，默多克正準備前往香港考察當地市場，鄧文迪發揮自己的長項，親切和默多克攀談起來。飛機還沒落地，她就憑藉著一張能言善辯的嘴，已經而易舉地謀到

人遊艇上，與默多克舉行了隆重的婚禮，當時許多社會名流都參加了婚禮。

那一年，鄧文迪31歲，默多克已經69歲，兩人之間整整有38歲的差距。

只不過，年近70歲的默多克，已經與前妻生了三個兒女，如今都已經成年。但為了在豪門立足，鄧文迪開啓了艱辛造子的過程，分別於2001年和2003年，通過試管嬰兒生下了大女兒格蕾絲和小女兒克洛伊。

母憑女貴的鄧文迪，終於憑藉兩個女兒在豪門站穩了腳跟。

在拍到和默多克在一起時，她看起來總是一副小鳥依人的模樣。身高175 的她



為了迎合默多克，兩人站在一起時，她總是故意彎下腰，儘量讓默多克看起來高大些。

有一次，在集團公司的會議上，有人竟然拿起列印盒顏料砸到默多克身上。鄧文迪眼疾手快，立即扇了那人一巴掌。

至此，鄧文迪一戰成名。

2010年，她榮登世界十大豪門太太之